

Советот на општина Василево ја отвори триесет и втората седница на ден 29.03.2011 година (вторник) со почеток во 12.00 часот во просториите на Домот на културата во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше претседателот на Советот Лиљјана Соларова.

На седницата беа присутни сите петнаесет членови на Советот на општина Василево.

На седницата покрај ченовите на Советот присуствуваа: Ванчо Стојанов градоначалник на општина Василево, Ристо Михаилов раководител на одделението за Финансии, Славе Андонов представник од општинската администрација, Васе Костадинов претставник од ЈКП, Турија ,, претставник од ООУ, Гоце Делчев,, Василево, Марјан Трајков претставник од здружението ,, Правдина,, и претставници од средствата за јавно информирање.

По отворениот претрес по записникот од 31 седница на Советот на Општина Василево за збор се јави Наташа Трајкова член на Советот на општина Василево рече дека има забелешка која ја има во десетата точка во записникот каде стои: Предлог - Решение за формирање на привремената Комисија за изработка на Предлог - Годишна- програма за работа на Советот на општина Василево за 2011 година и предлага да се исправи и да стои: Предлог - Одлука за проширување на средствата во Буџетот на општина Василево за 2011 годин.

Забелешката на Наташа Трајкова која ја има во десетата точка во записникот каде стои: Предлог - Решение за формирање на привремената Комисија за изработка на Предлог - Годишна-Програма за работа на Советот на општина Василево за 2011 година да се исправи и да стои Предлог - Одлука за проширување на средствата во Буџетот на општина Василево за 2011 година беше ставена на гласење од 15 присутни советници гласаа 9 гласа, за ,, ,, против ,, и ,, воздржани,, нема при што констатира Советот на Општина Василево забелешката е усвоена.

Записникот од 31 та седница на Советот на општина Василево заедно со усвоената забелешка беа ставени на гласење од 15 присутни советници гласаа 13 гласа ,, за ,, ,,против,, и ,, воздржани,, нема при што констатира Советот на општина Василево забелешката заедно со записникот од 31 седница на Советот на општина Василево се усвоени.

За работа на триесет и втората седница на Советот на општина Василево беше предложен следниот дневен ред:

1. Предлог - Завршна сметка на Буџетот на општина Василево за 2010 година.
2. Годишен извештај на општина Василево за 2010 година.
3. Завршна сметкана ООУ,, Гоце Делчев,, Василево за 2010 година
4. Извештај за работата и годишната сметка на ЈП ,, Турија ,, Василево за 2010 година
5. Давање согласност на Одлуката на Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности,, Турија ,, Василево за распоредување на добивката остварена по годишната сметка и финансискиот извештај за 2010 година.
6. Предлог - Годишна Програма за работа на Советот на општина Василево во 2011 година .
7. Предлог - Одлука за проширување на средствата во Буџетот на општина Василево за 2011 година.
8. Предлог - Одлука за долгорочни домашно задолжување на општина Василево.
9. Предлог - Изјава дека општина Василево ги исполнува условите за аплизирање на проектот ,, Водоснабдување и одведување одпадни води согласно Законот за задолжувањена Република Македонија со заем кај Европската инвестициона Банка
- 10.Предлог - Одлука за ослободување од плаќање надоместок за уредување на градежно земјиште за населено место Едрениково - општина Василево
- 11.Предлог - Решение за разрешување и именување на член на Училишниот Одбор на ООУ,, Гоце Делчев,, Василево.
- 12.Предлог - Одлука за доделување на финансиски средства
- 13.Донесување на Одлуката по барањето за финансиски средства поднесено од Цамијскиот одбор на с. Чанаклија.
- 14.Донесување на Одлуката по Барањето за финансиски средства поднесено од Црковен одбор село Нивичино
- 15.Донесување на Одлука по Барањето за финансиски средства поднесено од Кадрие Бајрамовски од с. Градашорци.

По отворениот претрес по дневниот ред за работа на триесет и втората седница на Советот на општина Василево за збор се јави Зоран Трајков член на Советот на општина Василево и предлага: точките 12, 13, 14 , 15 да бидат иземени од дневниот ред на

од денот на извршувањето на работата на Советот на Општина Василево за месеците септември и октомври 2010 година. Советот на Општина Василево ги одобри овие точки да бидат ставени на дневниот ред на следната наредна седница на иетата Комисија.

Предлогот на Зоран Трајков точките: 12,13,14,15 бидат изземени од дневниот ред беше ставен на гласење од 15 присутни советници гласаа 9 гласа „за“, „против“, нема и „воздржани“, 2 при што констатира Советот на Општина Василево предлогот е усвоен.

Дневниот ред за работа на триесет и втората седница на Советот на општина Василево со направените измени да се иземат 12, 13, 14, и 15 точка од дневниот ред беше ставен на гласење од 15 присутни советници гласаа 10 гласа „за“, „против“, и „воздржани“, нема при што констатира Советот на општина Василево дневниот ред со направените измени е усвоен.

1.

За збор се јави Наташа Трајкова претседател на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој рече дека на седницата беше разгледана точката Предлог - Завршна сметка на Буџетот на општина Василево за 2010 година, детално обраложена од Ристо Михаилов раководител на одделението за финансии каде детално се претставени вкупните износи на планирани и остварени приходи и расходи во 2010 година како и планираните и извршени расходи од подпрограми и сметки. Комисијата ја усвои и предлага до Советот и тој да ја усвои.

Ванчо Стојанов градоначалник на општина Василево даде кратко образложение околу извршувањето на годишната завршна сметка на извештајот во работата на општината за изминатата 2010 година. Рече дека основниот Буџетот на општина Василево изминатата година беше реализиран 88,51%, блок дотациите од планираните извршувањето е 100%, самофинансирачки активности се реализирани 70,87% и кај донациите има реализација од 82,62% што значи дека во изминатиот период извршувањето на Буџетот за 2010 година од предвидените 102.066.000 денари планирани средства реализирани се 95.452.000 денари или 93.52% што значи дека општина Василево, Советот на општина Василево и одделението за финансии се задоволни од реализацијата на Буџетот на општина Василево за изминатата 2010 година. Рече дека така ќе продолжи и во иднина со цел општината и понатаму да продолжи да напредува така.

Точката:Предлог - Завршна сметка на Буџетот на општина Василево за 2010 година беше ставена на гласење од 15 присутни

решението на комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој рече дека комисијата на седницата го разгледа Годишниот извештај на општина Василево за 2010 година и беше образложен од страна на Ристо Михаилов раководител на одделението за финансии како обврска на самата општина да изготви годишен извештај за работењето во кој се внесени сите податоци од работењето. Рече дека Комисијата го усвои и предлага до Советот и тој да го усвои.

2.

Наташа Тарајкова претседател на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој рече дека комисијата на седницата го разгледа Годишниот извештај на општина Василево за 2010 година и беше образложен од страна на Ристо Михаилов раководител на одделението за финансии како обврска на самата општина да изготви годишен извештај за работењето во кој се внесени сите податоци од работењето. Рече дека Комисијата го усвои и предлага до Советот и тој да го усвои.

Точката: Годишен извештај на општина Василево за 2010 година беше ставен на гласење од 15 присутни советници гласаа 9 гласа „за“, 6 „против“, и „воздржани“, нема при што констатира Советот на општина Василево Годишниот извештај на општина Василево за 2010 година е усвоен.

За збор се јави Сашко Атанасов кординатор на советницката група на СДСМ рече дека се сомнева во гласењето и побара поединечно гласење бидејќи гласовите не се правилно преброени и побара поддршка од 5 советници.

Лилјана Соларова претседател на Советот на општина Василево Точката Годишен Извештај на општина Василево за 2010 година повторно ја стави на гласење: Лилјана Соларова „за“, Зоран Трајков „за“, Блажо лазаров „за“, Жаклина Тачовска „за“, Ристо Костов „за“, Трајче Гичев „за“, Наташа Трајкова „за“, Дајанчо Ефтимов „за“, Рамадан Салиев „воздржан“, Душко Атанасов „против“, Сашко Атанасов „против“, Тодор Митев „против“, Зујца Печеникова „против“, Марионка Георгиева „против“, и Ацо Ристов „против“.

Точката: Годишен извештај на општина Василево за 2010 година беше ставен на гласење од 15 присутни советници гласаа 8 гласа „за“, 6 „против“, и „воздржани“, 1 при што констатира Советот на општина Василево Годишниот извештај на општина Василево за 2010 година е усвоен.

3.

Наташа Тарајкова претседател на комисијата за финансирање, буџет и локален економски развој рече дека комисијата на седницата

2010 година (Завршна сметка на ООУ „Гоце Делчев“).

Лицијана Солдарова претседател на Советот на општина Василево рече дека На седницата е присутен претставник од ООУ „Гоце Делчев“, Василево доколку бара некој подетално ќе биде образложено.

Бидејќи никој не се јави за збор точката:Завршна сметка на ООУ „Гоце Делчев“, Василево за 2010 година беше ставена на гласење од 15 присутни советници гласа 7 гласа, за „ 6 „ против, и 2 „ воздржани, при што констатира Советот на општина Василево Завршната сметка на ООУ „Гоце Делчев“, Василево за 2010 година не е усвоена.

4

Наташа Трајкова претседател на Комисијата за финансирање Буџет и локален економски развој рече дека Комисијата на одржаната седница го разгледа Извештајот за работата на годишната сметка на ЈП „Турија“, Василево за 2010 година, беше дадено образложение од Васе Костадинов претставник од администрација на ЈКП. Комисијата го усвои и предлага на Советот и тој да го усвои.

По отворениот претрес по точката: Извештај за работата и годишна сметка на ЈП „Турија“, Василево за 2010 година бидејќи никој не се јави за збор беше ставена на гласење од 15 присутни советници гласаа: 9 гласа „ за „ 6 „ против, „ воздржани нема при што констатира Советот на општина Василево Извештајот за работа на годишната сметка на ЈП „Турија“, Василево за 2010 година е усвоен.

5.

Наташа Трајкова претседател на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој рече дека на седницата на Комисијата беше разгледана точката: Давање согласност на Одлуката на Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности, „Турија“, Василево за распоредување на добивката остварена по годишната сметка и финансискиот извештај за 2010 година. Комисијата ја усвои предлага и Советот да ја усвои.

По отворениот претрес по точката Давање согласност на Одлуката на Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности, „Турија“, Василево за распоредување на добивката остварена по годишната сметка и финансискиот извештај за 2010 година никој не се јави за збор беше ставена на гласење од 15

соопштение на Советот на Општина Василево за согласување на Одлуката на Училиште "Свети Кирил и Методиј" за претпријатие за комунални дејности. Турија С. Василево за распоредување на добивката остварена по годишната сметка и финансискиот извештај за 2010 година.

6.

Лидјана Соларова претседател на Комисијата за изработка на Годишна програма за работа на Советот на општина Василево за 2011 година рече дека Комисијата на одржаната седница ја разгледа предложената програма ја усвои и предлага до Советот и тој да ја усвои.

Бидејќи никој не се јави за збор точката Предлог - Годишна програма за работа на Советот на општина Василево за 2011 година ја стави на гласење од 15 присутни гласа 14 „за“, „против“, и „воздржани“, нема при што Советот на општина Василево ја усвои.

7.

Наташа Трајкова Претседател на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој рече дека Комисијата на седницата ја разгледа Предлог - Одлуката за проширување на средствата на Буџетот на Општина Василево за 2011 година ја усвои и предлага до Советот и тој да ја усвои.

Предлог - Одлуката за проширување на средствата на Буџетот на општина Василево за 2011 година беше ставена на гласење од 15 присутни гласаа 7 гласа „за“, 6 „против“, и 2 „воздржани“, Советот на општина Василево не ја усвои Одлуката.

8.

Наташа Трајкова претседател на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој рече дека Комисијата на седницата ја разгледа Предлог - Одлуката за долгорочно домашно задолжување на општина Василево каде се работи за Одлука која е донесена минатата година и некој документи не беа доставени до надлежните министерства по барање од Министерството за финансии повторно беше дадено објаснување на документите кои повторно беа доставени многу работи беа искристализирани затоа оваа Одлука повторно се враќа до Советот само со одредени измени

неотренирано, које го чини и тоа да се не извршуваат со средствата кој што ќе се отвори од локалните сметки и ќе се следе и извршувањето. Рече дека Комисијата ја усвои и предложи до Советот и тој да ја усвои.

Предлог - Одлуката за долгорочно домашно задолжување на општина Василево беше ставена на гласење од 15 присутни советници гласаа 8 гласа, за „ 5 „ против, и 1 „ воздржан при што Советот на општина Василево ја усвои Одлуката.

9

Трајче Гичев претседател на Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина рече дека Комисијата на седницата ја разгледа Предлог - Изјава дека општина Василево ги исполнува условите за аплизирање на проектот „ Водоснабдување и одведување одпадни води согласно Законот за задолжување на Република Македонија со заем кај Европската инвестициона Банка ја усвои и предлага и Советот да ја усвои.

Предлог - Изјава дека општина Василево ги исполнува условите за аплизирање на проектот „ Водоснабдување и одведување одпадни води согласно Законот за задолжувањена Република Македонија со заем кај Европската инвестициона Банка беше ставена на гласење од 15 присутни советници гласаа 9 гласа, за „ „ против, нема и 6 „ воздржани при што Советот на општина Василево ја усвои.

10.

Трајче Гичев претседател на Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина рече дека Комисијата на седницата ја разгледа Предлог- Одлуката за ослободување од плаќање надоместок за уредување на градежно земјиште за населено место Едрениково- општина Василево ја усвои и предлага до Советот и тој да ја усвои.

Бидејќи никој не се јави за збор Предлог- Одлуката за ослободување од плаќање надоместок за уредување на градежно земјиште за населено место Едрениково- општина Василево беше ставена на гласење од 15 присутни гласаа 15 гласа, за, „ „ против, и „ воздржани, нема при што Советот на општина Василево ја усвои Одлуката.

Дајанчо Ефимов, претседател на Комисијата за митинзи прашања избор и именување рече дека на седницата на Комисијата беше разрешен досегашниот член на Училишниот одбор Наталија Котева и на нејзино место беше назначена Костадинка Митева од село Василево. Комисијата го усвои и предлага и Советот да го усвои.

Точката Предлог - Решение за разрешување и именување на член на Училишниот Одбор на ООУ „Гоце Делчев“, Василево беше ставена на гласење од 15 присутни гласаа 8 гласа, за, 6, против, и „воздржани“, нема при што констатира Советот на општина Василево Предлог - Решението е усвоено.

Претседателката на Советот Лилјана Соларова констатира дека дневниот ред е исцрпен и ја затвори триесет и втората седница.

Записничар
Зора Коларова

345

Совет на општина Василево
Претседател
Лилјана Соларова



5